11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2018 09:42:49

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 11.06.2018 14:48:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297782/answer/297796




IoOptlii eHb. B HOpMe 1IBeT MOIIOHKY ¥ TTOJIOBOTO YJleHa TeMHee, YeM Ha OPYruX ydacTKax Teja.
Ecnu Bac Bce XKe 3T0 CMyIllaeT, IOKaXXUTECh OYHO OepMaTOoJIory (CIenUaauCT 10 KOXKHBIM
3a60sieBaHuAM). YIauu.



